Ecuaciones Diferenciales
Segundo Orden homogéneas



¢ La exponencial sera una solucion?



ay"+by'+cy =0
Ecuacion Diferencial de Segundo Orden
a+0
segundo dos soluciones distintas
(%), y,(x)
LA solucion es

una combinacion lineal de ellas

Y(x) =0 (x)+¢,p,(x)

Proponga solucion

y(x) =exp(sx) {

solucion?

y'(x)=s exp(sx) }
y "(x) =5’ exp(sx)

sustituyendo

as’ exp (sx) + bs exp (Sx) +cexp(sx)=0

simplificando

(as2+bs+c)exp(sx)20 oo las®+bs+c=0
%f_/ . J

ECUACION CA\If{ACTERISTICA

nunca cero



ay"+by'+cy=0

2
as“+bs+c=0
ECUACION CARACTERISTICA

dos soluciones

B —b++/b* —4ac
1,2 —
’ 2a

Hay tres posibilidades dependiendo del discriminante

i)b*—4ac=0 = s, ys, son iguales ....pero ...pero....necesitamos dos!!!!

ii)b* —4ac>0 = s, #s, yreales =5, #5, y reales

iii)b* —4ac <0 =5 #s, y complejas!!!! las soluciones son: . 1/ Y2 "exp (5.x) + ¢, exp (5,7

¥, (x)=exp(sx)
¥, (x)=exp(s,x)






Sobreamortiguado



2
iii)h? —dac<0 5 —_0EVD Tdac w/ 4ac:_2”+ b —dac _

~y(x)=c exp(s,x)+c,exp(s,x)=¢ exp((a + jo) x) +c, exp((a - jo) x)
recuerde

exp((a+ jo)x) = exp(ax)exp(jox) y( ) ¢ exp(ax)exp(jox)+c; exp(ax)exp(~jox) =

)|: COSG)X-I-]SII’I Ct)X)-l-C (COS C!)X-]SlIl C())C):| =

)[ (¢, +¢,)cosmx+ j(c — cz)sma)x]

= |y(x) =exp(ax)[ 4cos wx + Bsin wx]




Subamortiguado










Para el caso cuando s, = s, reales

las soluciones son:

B2 (X) = CXp(SX)

V, (x) = exp(sx)
Si las funciones potencia son linealmente independientes
entonces

podemos pensar en que las dos soluciones iguales
se pueden volver independientes por suponer

que una solucion es multiplicada por

1=x" esdecir y,(x)=1lexp(sx)

y por tanto podemos multiplicar la otra por
x' esdeciry, (x)=xexp(sx)

quedando

y(x)=C exp(ax)+C,xexp(ax)






Criticamente amortiguado




Criticamente amortiguado




Criticamente amortiguado




Ecuacion
Caracteristica

Discriminante

Solucion

Dos soluciones

b —4ac>0 reales y distintas
2
b >4dac Sl ¢S2
5 Dos soluciones
b —4ac<0 complejas
dac>P conjugadas
S =a+jw
1
_£+ . [4ac—b’ _
2a N a2 S, =0— ]
Dos soluciones
reales e iguales
b —4ac=0
) S =8, = 7
— 1— 22
b =4ac m

=

A=
G exp(s.x)+ %2_—7i\/7}_4mk
Gop(sy) 2m
S, =o+jo
y(x) _ S, =a—jw
Geplajas(an)t  a=—L
2m
Coratile
dnt
W)= y

G exp( o) + & = o
Crexp( ]

Sobre
amortiguado

Sub
amortiguado

Criticamente
amortiguado



